

2015年济宁鸟巢梦幻海洋季

激发灵感 实现创意

这个夏天,济宁鸟巢游泳馆不仅可以享受最顶级的游泳体验,还能欣赏最新锐的创意奇观——梦幻海洋季大型气球3D艺术展7月11日盛装开幕,“气球艺术、手工DIY、3D画展、海洋科普”四大板块深受游客好评。7月25日起,鸟巢游泳馆还将举行盛大的“水上闯关”大型派对,济宁鸟巢已成为济宁人这个夏天的核心选择!

浩瀚的海洋,波涛之下蕴含着深不可测的奥秘。每个孩子的潜能就如同大海一样,拥有无限的可能性。激发灵感、实现创意,梦幻海洋季就是绝好的舞台。

玩到极致的气球——给创意开扇门

在常人眼中,气球只是玩具。而在您的孩子眼中,气球却可以是创造世界的素材。在济宁鸟巢“梦幻海洋季”,孩子将会懂得:创意可以化庸常为神奇,玩到极致也能。

现在的气球艺术已经远不限于制作成为飞机、小狗、长颈鹿、帽子等简单的形象,已经成为艺术家塑造自然物、人物和装饰的绝佳工具,甚至“无中生有”地勾勒出外星生物,营造宏大场景,几乎无所不能。

给创意敞开门,孩子的潜能会让你惊讶不已。济宁鸟巢

“梦幻海洋季”正是以此为出发点,展示出最具创意的气球艺术,启迪孩子认识到素来司空见惯的气球亦能编织出极为绚丽的海底世界。“梦幻海洋季”还为孩子们提供多种手工DIY制作区域:气球编织现场教学、火星砂模型制作、手工贴画制作、沙画制作...为孩子提供多种选择,为自己的灵感找到最合适的表达方式。还有投篮、飞镖、和钓鱼等丰富娱乐环节,更礼物馈赠。

“梦幻海洋季”DIY

气球编织:梦幻海洋季气球艺术家现场教授气球编织技法,孩子将学会亲自动手,用长条气球编织出小狗、小熊、爱心、翅膀等多种多样的造型。还可以利用学习到的基本编织技法,自己创作出与众不同的作品。

火星沙:火星沙是高度提纯的天然沙子,颗粒小且圆滑,更安全卫生。且不需要加入水分就可以制作成沙雕,是在室内就可以玩的海边沙雕。通过沙雕的创作,提高小朋友的动手能力,培养空间想象力,促进艺术潜能和创造力的开发。

手工贴画:贴画被称为“20世纪最富灵活性和活力的艺术形式之一”。在手工贴画区,孩子可以将原本杂乱无章的素材拼接成为生

动、美丽的画面,创作的过程具有极高的自由度,孩子可以充分将心中的构想实现出来。

此外还有沙画制作、拼图制作、创意钓鱼等丰富环节。

超越规则的3D画——让不可能,可能

我们所处的世界,维度是牢不可破的律法。绘画作品理所应当地被锁定在二维画面之中,以透视法为准则的传统绘画牢牢地占据着话语权。然而,这并不能阻止艺术家们去思考:突破维度的限制,是否可能?

济宁鸟巢“梦幻海洋季”3D画展就是这样一种“突破维度”的尝试,3D画艺术家创造性地使用了有别于常规作画时的“近大远小”的透视方法,营造出可以欺骗视觉的3D效果,参观者还能参与到画作之中成为其中的一部分。当生动逼真画面跃然于相机之上,惊叹“眼见”不一定“为实”。艺术家借助创意与技艺,在某种程度上完成了平面向空间的突破。

创意就是让不可能变得可能。3D艺术画向我们证明了这一点:二维世界也能展现精妙绝伦的3D画面。济宁鸟巢“梦幻海洋季”此次带来的济宁最大规模3D画展,占地近2000平米,40余幅生动的3D画作在此展示,领略视觉奇观的同时,您一定会被艺术家天马行空的想象力所折服。

随着手机和微博微信等工具的普及,拍照、分享成为3D画展最受欢迎的玩法。与3D画另类新奇的合影成为朋友圈中最吸引眼球的元素,堪称“点赞神器”。艺术家的创意让视觉奇迹呈现,而您的创意会让画面别具一格,为此我们设立了“美拍大赛”,以苹果表为奖励,鼓励最富创造力的拍摄者。



7月11日

DREAM

2015济宁“鸟巢”

梦幻海洋季

3D、气球主题艺术节

国际气球艺术展 3D立体画作 DIY 亲子互动

趣味游戏嗨翻天,手工气球DIY、科技制作、贴画制作DIY、投篮钓鱼

微信互动拿大奖“美拍大赛”、“巧手大赛”、“知识问答”

活动地点: 济宁体育中心 咨询电话: 5150990

- 公交线路**
- 路线1 乘 7,21 路公交车到“山东理工职业学院”站下车(体育中心西门入口)
 - 路线2 乘 36,52,69 路公交车到“文体中心”站下车(体育中心西门入口)
 - 路线3 乘 20,31 路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门入口)

- 自驾车**
- 线路1 火炬路(南行)—北湖大道(右拐)—公主路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口
 - 线路2 共青团路南行—运河路—北湖大道—公主路—知遇路—体育中心北门入口
 - 线路3 古槐路南行—任城路—王母阁路—荷花路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口
 - 线路4 济安桥路—济安桥北路—济安桥南路—知遇路(理工大学北面直行)—体育中心北门入口



微信扫一扫 关注该公众号